
Pravilo za prekinute/odlozene utakmice 
 
U slucaju promene termina odigravanja meca, postignuti rezultat se smatra vazecim ukoliko je 
meč  odigran u roku od 50 sati od vremena navedenog u ponudi za kladjenje. 
 
U slučaju da se sportsko takmičenje ne održi u  roku  od 50 sati  iz stava 1. ovog člana, za događaj iz tog 
sportskog takmičenja računa se kvota 1,00 (jedan). 
 
U slucaju prekida sportskog dogadjaja kod kladjenja na dogadjaj u toku, bilo kad tokom meca,  sve 
opklade na dogadjaj u toku  čiji se ishod realizovao do trenutka prekida ostaju vazeće. 
 
 
Kod opklada na dogadjaj u toku ako se sportski dogadjaj prekine  i  do njegovog nastavka dođe u roku od 
12 sati (12 sati od trenutka kad je sportski dogadjaj prvobitno krenuo), sve opklade uplaćene za vreme 
njegovog trajanja pre prekida koje nisu realizovane važe i u nastavljenom terminu. 
 
Ukoliko  dođe do prekida meča pre službenog kraja i njegovog neodigravanja u roku od 50 sati-  to da li 
se opklada smatra važećom ili ne zavisi od sporta . 
 
Sportovi koji se mogu podeliti u dva poluvremena ( Fudbal, Košarka, Rukomet, Vatrpolo, Ragbi i slično):  
 
U slučaju prekida meča u prvom poluvremenu, računa će se kvota 1,00 na sve tipove klađenja. 
 
Ako se meč prekine nakon završetka prvog poluvremena, a pre početka drugog poluvremena, za opklade 
koje su se do tada ostvarile rezultat u trenutku prekida se računa za sve tipove klađenja, odnosno tiketi u 
tom slučaju mogu biti dobitni (tiketi koji se nedvosmisleno mogu obraditi kao dobitni) ili gubitni (tiketi 
koji se nedvosmisleno mogu obraditi kao gubitni), a za opklade koje se nisu ostvarile proglašava se kvota 
1,00. 
 
Ukoliko se meč prekine nakon početka drugog poluvremena, rezultat u trenutku prekida je konačan i 
važeči je za sve vrste igara. 
 
Sportovi koji imaju unapred poznato vreme trajanja meča i koji se sastoje od tri trećine : (Hokej i slično) : 
Ako se meč prekine u toku prve 2 trećine opklade se proglašavaju nevažećim za sve vrste igara. Ako se 
meč prekine po završetku druge trećine, a pre početka treće trećine, kao i bilo kada u trećoj trećini, 
rezultat u trentuku prekida je važeći za sve vrste igara. 
 
Kolektivni sportovi koji nemaju unapred poznato vreme trajanja a pobednik je onaj koji prvi osvoji tri 
seta : (Odbojka i slično) : Ukoliko su završena 3 seta postignuti rezultat važi za sve vrste igara, u 
suprotnom opklade se smatraju nevažećim i računa se kvota 1. 
 
Tenis : Ukoliko dođe do predaje meča računa se kvota 1 za sve vrste igara bez obzira u kom setu je meč 
predat. Ukoliko dođe do predaje pre početka meča važi kvota 1. Za teniske mečeve ne važi pravilo kvote 
1, ukoliko se meč ne završi u roku od 50 sati. 
 
Bejzbol:Ukoliko dodje do prekida meca iz bilo kog razloga i ne nastavljanja  do kraja kladionicarskog dana 
–racuna se kvota 1.00 (jedan) za sve vrste igara. 
 



Ako se sportski događaj prekine u slučaju klađenja na događaj u toku i do njegovog nastavka ne dođe u 
roku od 12 sati (12 sati od trenutka kada je sportski događaj prvobitno krenuo), sve opklade koje su 
uplaćene za vreme trajanja dogadjaja u toku a nisu realizovane, smatraju se nevažećim i za njih važi 
kvota 1,00. 
 
Izuzetno od prethodnog stava ovog člana, ako se teniski meč prekine u slučaju klađenja na događaj u 
toku, i do njegovog nastavka ne dođe u roku od 24 sata od trenutka prekida, sve opklade koje su 
uplaćene za vreme trajanja dogadjaja u toku, pre prekida, a nisu realizovane, smatraju se nevažećim i za 
njih važi kvota 1,00 
 


